Отчет
о работе попечительского совета ГКУ СО МО «Клинский реабилитационный центр «Радуга» для детей и подростков с ограниченными возможностями» за 2017 год
[bookmark: _GoBack]    Работа попечительского совета в 2017 году была направлена на эффективное взаимодействие в  решении  текущих вопросов  развития и  плодотворной деятельности  ГКУ СО МО «Клинский реабилитационный центр «Радуга» для детей и подростков с ограниченными возможностями» (далее - Центр).
     За отчетный период проведено 4 заседания попечительского совета. 
На заседаниях попечительского совета рассматривались вопросы: 
- организация деятельности Попечительского совета в соответствии с положением о его деятельности, включая анализ эффективности за каждый квартал;
- о содействии в проведении независимой оценки качества предоставляемых услуг в учреждении, об итогах её проведения, 
- улучшение материально-технической базы учреждения, привлечение ресурсов для ее пополнения и обновления;
- привлечение волонтеров к участию в деятельности учреждения;
- о повышении качества социального обслуживания клиентов в рамках внедрения и развития инновационных технологий в социальном обслуживании, 
- мониторинг исполнения  Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон)
      За 2017 год  состав Попечительского совета не менялся. Члены попечительского совета традиционно активно ведут информационно-разъяснительную работу среди населения о деятельности Центра.
     Попечительский совет, совместно с общественными организациями города и района принял участие в проведении   независимой оценки качества предоставляемых услуг в учреждении. По результатам независимой оценки качества учреждение заняло 2 место в рейтинге среди реабилитационных центров для детей с ограниченными возможностями Московской области  и 5 место среди 76 учреждений социального обслуживания, проходивших процедуру независимой оценки качества.   
  Анкетирование проведено среди    98 % законных представителей получателей социальных услуг нестационарных отделений  , 50  родителей детей, посещающих отделение   дневного пребывания  , что составило 100% от общего количества клиентов отделения.
      Полная удовлетворенность клиентов качеством предоставляемых услуг в среднем составила 98 %, частичная удовлетворённость – 2% . 
      Учреждение приняло участие в реализации пилотного проекта «Лыжи мечты. Ролики». Две семьи, воспитывающие детей-инвалидов получили возможность обучить детей основам терапевтического роллер-спорта и принять участие в областных соревнованиях.
     В течение года велась активная работа по привлечению волонтеров и расширению реестра волонтеров учреждения. Налажено взаимодействие с представителями творческих коллективов, учреждений культуры и спорта по вопросам организации социо-культурной реабилитации детей с ограниченными возможностями. Благодаря привлечению волонтёров,  проведены  5 новогодних представлений , в том числе и с выездом в сельскую местность. Всего 143 ребёнка приняли участие в этих социо-культурных мероприятиях, посвященных Новому году и Рождеству.         
    Попечительский совет  привлек средства на материалы для творчества и инвентарь  для спортивных игр на весь летний оздоровительный период.  В четвёртом квартале  традиционно проведена акция  «Помощники Деда Мороза», оказана благотворительная помощь 103 семьям, кроме того выделены благотворительные сладкие подарки на 150 детей с ограниченными возможностями.

    За счет привлечения благотворительных средств и силами волонтеров отремонтирована веранда на групповом  участке №1.    При активном содействии попечительского совета к   социо-культурным мероприятиям  детям с ограниченными возможностями  выделялись сладкие подарки,  сувениры, книги,  материалы для творчества. За отчетный период  проведено  32  мероприятия, в них приняло участие  более  570 человек.

      Проведена «Социальная гостиная»  на тему «Социальная адаптация детей с ограниченными возможностями» с привлечением представителей администрации Клинского городского округа, Клинского управления социальной защиты населения МО, управления образования и здравоохранения, общественной палаты Клинского городского округа,  РГСУ, Клинского благочиния, общественных организаций и  родительской общественности.

   В целях дальнейшего совместного решения текущих задач развития и эффективной деятельности Центра попечительский совет ставит следующие задачи на 2018 год:

1. Мониторинг   реализации   Федерального закона от 28 декабря 2013 года     № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации»
2. Активизировать привлечение волонтеров для проведения социо-культурных  и иных мероприятий для детей  с ограниченными возможностями  и их семей.
2.Привлечение внебюджетных средств для укрепления материально-технической базы Центра;
3.Содействие в организации   мероприятий по социальной реабилитации, проводимых Центром;
4.Содействие в привлечении НКО для обеспечения уставной  деятельности учреждения.
5. Содействие в оказании адресной помощи и защите прав получателей социальных услуг.






